

海南省青少年足球赛预选赛激战正酣 文昌队和澄迈队率先进总决赛

本报海口5月13日讯（记者王黎刚）“激扬青春·快乐健康”2015年海南省青少年足球赛市县组预选赛近日分别在海口、琼海、文昌拉开战幕，与此同时，大赛省直组、高校组的预选赛也激战正酣。

经过两轮较量，在市县组预选赛中，文昌队和澄迈队已率先进入总决赛。在高校组较量中，海南大学、海南师范大学、

琼州学院取得总决赛附加赛资格。

省青少年足球赛是由海南省委首次牵头主办。大赛参赛队员年龄设定为12岁至40岁，报名参赛队涵盖省直机关、各市县机关、企事业单位、中央驻琼单位、省属企业、学校、驻琼军警部队以及社会团体等。有近百支球队参加预选赛。本次大赛是海南省规模较大、参与人数最多、涉及面最广的一次足球赛事。

在10日举行的高校组预选赛第二轮的比赛中，海南大学和琼州学院分别以7:2和5:0的大比分战胜海南职业技术学院和琼台师专，海南师范大学2:1小胜海口经济学院。

在11日省直组预选赛的比赛中省电视台代表队和省农垦总局代表队分别以2:1和3:2的比分一球小胜省委办公

厅代表队和省高院代表队，省农信社代表队、省卫计委代表队和海南银风科技有限公司代表队则分别以9:1、4:0和5:0的大比分战胜省渔业厅代表队、省政务中心代表队和省发改委代表队。

本次比赛由共青团海南省委、省文广新体厅、海南日报、海南广播电视台总台联合主办。

詹皇助骑士夺“天王山”
火箭绝地反击赢生机

据新华社华盛顿5月12日电 NBA季后赛12日的东部半决赛中，詹姆斯以38分、12个篮板和6次助攻，助克里夫兰骑士队以106:101顺利拿下对芝加哥公牛队的“天王山”之战并以总分3:2领先。

此前的比赛中，詹姆斯的压哨跳投令骑士86:84绝杀公牛，赢下了第四场比赛。乘胜追击，骑士队当日再次拿下公牛之后，向其6年来首个东部联盟决赛席位又近了一步。

当日另一场比赛，总比分1:3身处绝境的休斯敦火箭队士气重振，以124:103大胜洛杉矶快船队。哈登拿下26分、11个篮板和10次助攻，实现了他职业生涯中的第一个季后赛“三双”。同时，这也让火箭成功避免了在七战四胜制的季后赛半决赛中出局，将大比分扳回2:3。

霍华德也从前两场比赛的打击中迅速恢复活力，帮助火箭队拿下20分和15个篮板。

尽管格里芬狂砍30分和16篮板，保罗也贡献了22分和10次助攻，仍然无法挽回快船的颓势。火箭一路领先，最后以21分的巨大优势赢下了这场生死之战。

NBA东部半决赛前瞻
老鹰欲借主场夺赛点

老鹰在与奇才的东部半决赛第四场比赛中，由于保罗·皮尔斯在比赛还剩9.5秒时错失扳平3分，最终老鹰以106:101险胜，将系列赛总比分追成2:2平。14日，老鹰将回到主场，他们希望能够借助主场优势夺下赛点。

如果老鹰想要守住主场优势，那么卡罗尔的发挥至关重要，在上一场比赛中，由于受到髌骨的伤势影响，他全场只有5分和6个篮板进账，要知道在那场比赛之前他在季后赛场均得到18.3分，是全队的得分王，场均抢下6.2个篮板，也排在老鹰队第三。另外，科沃尔也需要找回进攻手感。在奇才颇具压迫性的防守下，科沃尔在上一场比赛中全场只出手4次。

反观奇才，老将皮尔斯错过了关键三分球，这也让奇才失去了夺得赛点的机会。客场对阵老鹰，奇才需要比尔能够保持良好的发挥。在上一场比赛中，比尔全场得到了职业生涯个人季后赛新高的34分，要知道奇才队上一位能在季后赛比赛中至少拿下34分的还要追溯到2007年4月29日。

另外，戈塔特也要找回进攻手感，上一场比赛他全场被压制7投1中仅仅得到3分，作为奇才前七场季后赛里表现最为稳定的球员之一，戈塔特能在场均32.9分钟的时间里拿到15分和9.9个篮板，与此同时，命中率是吓人的69.9%。防守端，他则为球队提供了精英级别的篮板防守。14日关键一战，戈塔特必须有所发挥。

■ 王黎刚



巴萨晋级欧冠决赛

5月12日，在欧冠半决赛次回合比赛中，巴塞罗那队客场以2:3不敌拜仁，但仍以总比分5:3战胜对手，晋级决赛。

图为巴塞罗那队内马尔（左）在比赛中突破。新华社发

苏迪曼杯八强战再遇德国
国羽也无奈

新华社东莞5月13日电 中国队在苏迪曼杯八强战中再次与小组赛对手德国队相遇，外人看着是碰见弱队捡了便宜，但国羽自身却不这么认为。

“德国队在小组赛打过了，根据我们自己的感觉，真的不愿意再打一次，不是说德国队强还是弱，主要是赢过了就不想再打了。”国羽副总教练钟波在接受采访时说。

中国队在小组赛阶段5:0横扫德国，占据全面优势，当时派出的阵容是男单林丹、混双徐晨／马晋、男双柴飚／洪炜、女单李雪芮、女双于洋／唐渊渟。

四分之一决赛其他三组对阵分别是印尼对中华台北，韩国对阵马来西亚，丹麦对阵日本。

按照赛程，中国队八强战晋级后将面对印尼与中华台北之间的胜者，印尼队领队雷·迈纳基说：“中国队当然从实力上看更强大，不过到了比赛的时候情况也不好说，我们很满意这次抽签，至少晋级半决赛希望很大。”

相比中国队所在的上半区，日本和韩国所在的下半区竞争更加激烈，李宗伟领衔的马来西亚队再次遭遇韩国，这场对决将是八强战中的重头戏。

四分之一
决赛对阵
中国VS德国
印尼VS中华台北
韩国VS马来西亚
丹麦VS日本

巴萨晋级欧冠决赛

5月12日，在欧冠半决赛次回合比赛中，巴塞罗那队客场以2:3不敌拜仁，但仍以总比分5:3战胜对手，晋级决赛。

图为巴塞罗那队内马尔（左）在比赛中突破。新华社发

无缘欧冠决赛 瓜迪奥拉还成吗？

梦碎时分还能两眼放光奢谈未来吗？乍看不成，尤其是在欧冠四强大战拼命想赢而又壮志未酬之际。

但是，足球是圆的。拜仁和他们的瓜帅12日主场赢了球仍被淘汰，他们只能想：我们要重新来过（明年？）。

两年之前，是巴萨含泪被拜仁以总比分7:0淘汰。但那时从他们脸上你也能够读出他们要汲取教训重整旗鼓的信息。

现如今轮到拜仁走背字。如果他们人员齐整，有罗本、里贝里还有阿拉巴与由梅西、内马尔和苏亚雷斯组成的当今世界最强锋线一争高下，情况或有不同。

这么说也许是主观一厢情愿，但是应该说，巴萨、拜仁并非天壤之别。足球，即使顶尖水平，好在总有一站。对拜仁来说，问题是下一步怎么办？巴萨重整旗鼓打遍天下用了两年时间，问题是瓜迪奥拉在拜仁还能呆两年吗？

拜仁和瓜帅终于知道他们现在斗不过世界最强队巴萨。下一步得看瓜帅是否愿意继续带两年前从海因克斯手中接管的这支夺过“三冠王”的队伍。

拜仁队中部分球员巅峰期已过，但俱乐部在明知瓜迪奥拉干完合同余下一年后有可能走人的情况下还愿意花上亿欧元去买些新面孔让他调教吗？

“如果瓜迪奥拉愿意调整队伍，延

长明年到期的合同还值。只干一年实在不值，”足球皇帝贝肯鲍尔是这么看。

拜仁大笔撒钱倒没什么问题，因为赞助商阿迪达斯不久前已答应回签至2030年，每年会提供6000万欧元的巨额赞助。问题是拜仁能劝瓜迪奥拉续约吗？要知道曼城等球队很愿意招揽瓜迪奥拉。还有拜仁还愿意给他更大的权力去经营梦想吗？毕竟这位西班牙名师已连续两年栽在两支西班牙球队（皇马和巴萨）手里。

拜仁俱乐部主席鲁梅尼格是瓜帅迷，无论是他还是拜仁前主席赫内斯和体育主管萨默尔都知道瓜迪奥拉的的确让拜仁在掌控比赛方面上了一个档次。这方面拜仁在德甲无人能及。

但这个西班牙人固执己见也是有名的。对队医穆勒·沃尔法特这样纪念碑一样的人物，他也毫不顾忌地颐指气使。他硬是要每次训练时这位队医都在场（不过穆勒·沃尔法特没有照做）。

找新教头，拜仁还有多少选择吗？他们还可能在克林斯曼、范加尔和瓜迪奥拉之后再尝试从海外请诸葛吗？

现在拜仁应该需要招募再多世界大腕级球星了。传言说，曼联的迪马利亚、马竞的格里兹曼、巴黎圣日耳曼的维拉蒂、波尔多的布拉希米都在拜仁视野之内。

（新华社柏林5月12日电）

娱乐新闻 | 综合

值班主任：满国徵 主编：卫小林 美编：陈海冰
施坦威钢琴音乐会
本周六海口举行

本报海口5月13日讯（记者金昌波）“穿越时空的琴音”施坦威钢琴音乐会，将于5月16日在省歌舞剧院奏响，施坦威艺术家、南非著名钢琴家查尔·杜普雷西斯将在三架施坦威古钢琴上演奏肖邦和贝多芬等大师的经典作品。

据介绍，本次音乐会上的三架钢琴具有传奇色彩，分别是施坦威一号钢琴复刻版、施坦威瓦格纳钢琴、施坦威方钢琴及一台现代施坦威三角钢琴，为庆祝施坦威德国汉堡公司成立135周年，这三架古钢琴从德国汉堡远渡重洋来到海南。

据悉，查尔·杜普雷西斯在琼期间将于5月17日在刘哲琴行举行钢琴大师班公开课。

沈凌主持《青年说》

本报讯 经历主持人换角风波后，《世界青年说》将在本期节目迎来呼声极高的嘉宾沈凌担任主持人。

据介绍，沈凌将搭档彭宇，共同担任主持人。而缺席两档的孟天也将在此期节目中回归，全家福阵容将在本期节目正式亮相。

而作为嘉宾歌手的王栎鑫，则带着新婚不久的喜悦加盟，大谈秀恩爱话题，而面对娱乐圈“秀恩爱死得快”的现状，究竟该如何正确面对，也成为讨论话题。

《相爱吧》这样剪辑

本报讯 江苏卫视明星恋爱真人秀《我们相爱吧》播出四期，配对关系迅速升温。然而该节目没有剧本，没有预设情节，最终只能按配对的情感发展线索剪辑。

韩国真人秀有专门的编剧负责，然而《相爱吧》不但展现的是自然的恋爱，而且节目也没有剧本。制片人介绍，该节目耗片比大概是10小时素材剪20多分钟的节目，一期《相爱吧》成片70多分钟，原始素材就达30个小时以上。（欣欣）

胡军演绎憋屈特工

本报讯 国安反谍大戏《于无声处》央视一热播，江苏卫视1.5轮跟播后掀起国安剧热浪，胡军扮演的男一号马东这一憋屈特工形象成了核心。

过去观众熟悉的正经硬汉胡军不见了，从硬汉变成了走虐心路线，剧中的他，使命、情感、责任、友情、爱情、亲情互相纠缠，一个任务，双重身份，让观众大呼军叔转型了。

胡军对此次颠覆式表演的感受是“全程蹲着演”，而这个被虐着成长的憋屈特工太难了。（欣欣）

中法合拍《勇士之门》热拍

好莱坞反派巨星戴夫·巴蒂斯塔加盟

本报讯 由中美基美影业和法国欧罗巴联合出品，著名导演吕克·贝松监制的中法合拍动作奇幻电影《勇士之门》已于5月初开机拍摄，目前正在中国境内热拍。

继赵又廷、倪妮、尤赖亚·谢尔顿等主演阵容曝光之后，该片另外两位重磅主演身份近日正式对外公布：曾出演《银河护卫队》以及将要在最新一部《007》中出演大反派的好莱坞人气男星戴夫·巴蒂斯塔，和在《真爱至上》、《生化危机》系列电影中有着抢眼表现的英伦玫瑰西耶娜·盖尔利，确定将在《勇士之门》中扮演



琼中歌咏舞蹈比赛开幕

本报营根5月13日电（记者王培琳 通讯员李珍 徐世国）琼中黎族苗族自治县职工歌咏舞蹈比赛，今天在县总工会职工活动中心开幕。

上午9时，比赛在舞蹈表演《鼓舞钱铃》中拉开序幕，此后，独唱、二重唱、三重唱、四重唱、小组唱等30个歌唱曲目相继上演。记者现场看到，有的选手

还身着黎族苗族传统服饰参赛。

经激烈角逐，县一小的王高月获得一等奖；县检察院的赵海明和黎母山镇的陈颖春获得二等奖；思源实验学校的肖安湘、中平镇的黎乃焦和长征镇的李江山获得三等奖。

据悉，今天晚上将举行歌咏比赛中的合唱赛，明晚还将进行舞蹈比赛。



戴夫·巴蒂斯塔

余男陶泽如携手演绎人性光辉

《哺乳期的女人》22日上映



《哺乳期的女人》中的余男

时候，旺旺爷爷都要带着旺旺去接妈妈，但始终没接到。某年，余男饰演的临产女人上了旺旺爷爷的船，看着女人给婴儿哺乳的画面，从没吃过母乳的旺旺瞬间萌发出对母爱的深深渴望，他狠狠咬了女人的乳房，在民风淳朴的小镇上，此事引起轩然大波，三个处于特殊生理周期的人，也因此事件演绎出一段旷世真情。

导演杨亚洲向来擅长女性形象刻画，他执导的电影《美丽的大脚》、电视剧《浪漫的事》等作品，都受到观众热捧，此次在《哺乳期的女人》中，他用诗性的深情和独特的视角，探讨了留守儿童、空巢老人的灵魂和心理状态，比单纯描写女性世界更深了一步。

《速激7》创中国票房之最

本报海口5月13日讯（记者卫小林）在《复仇者联盟2》的强大攻势下，已在中国上映整整一个月的《速度与激情7》（简称《速激7》）今天全国排片量降到了0.1%，然而它的总票房还是达到了24.3亿元，毫无悬念地登上了中国电影票房冠军宝座，这是记者今天从海南院线业内获悉的。

据介绍，《速激7》在中国内地上映

一个月来，成为好莱坞大片中收获人气和好评最多的影片之一，甚至超过了去年夏天上映的《变形金刚4》。至于《速

激7》票房超过24亿元，成为中国票房又一新高的原因，业内人士告诉记者，并非《变形金刚4》拍得不如《速激7》，主要还是因为近半年多时间以来，内地影院数量又有较大增幅，同时由于IMAX影厅数量增多，票价高企，致使《速激7》遇到了中国影行业前所未有的好形势。

“遗憾的是，《速激7》的总票房没

迈过25亿元这一大门槛。如果没有《复仇者联盟2》的上映，《速激7》还有

较大的市场，再过几天就完全有可能冲破这一大关。”影院业内人士说。